

## 『多発性硬化症・視神経脊髄炎スペクトラム障害診療ガイドライン2023』 正誤表

このたびは『多発性硬化症・視神経脊髄炎スペクトラム障害診療ガイドライン2023』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書の第1刷（2023年9月1日発行）、第2刷（2023年10月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2024年1月11日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1, 2	p.126「O2 再発」, 5行目	<u>プラセボ</u> 群 61.2%	<u>ベースライン</u> 薬群 61.2%	2024/1/11
1, 2	p.140「O3 視力障害以外の身体障害」, 8行目	<u>EDSS</u> 以外の指標としては	<u>EDSS変化</u> 以外の指標としては	2024/1/11
1, 2	p.144「O1 再発」, 下から6行目, 5行目	<u>無再発率</u> : 治療介入群 <u>52.1%</u> vs. 無治療群 <u>19.4%</u> , ハザード比 <u>0.58</u>	<u>再発率</u> : 治療介入群 <u>19.4%</u> vs. 無治療群 <u>52.1%</u> , ハザード比 <u>0.40</u>	2024/1/11
1, 2	p.145・下から16行目	併用治療群 ( $n=56$ )	併用治療群 ( $n=54$ )	2024/1/11
1, 2	p.145・下から5行目	リツキシマブ 10編中 <u>6編</u> <sup>1, 8, 10, 11, 13, 16)</sup>	リツキシマブ 10編中 <u>5編</u> <sup>1, 8, 11, 13, 16)</sup>	2024/1/11
1, 2	p.164・下から1行目	95%CI 0.71~ <u>1.71</u>	95%CI 0.71~ <u>1.07</u>	2024/1/11